

Госпоже Лабыш Татьяне Анатольевне
Главному бухгалтеру
ЗАСО "Белнефтестрах"
пр. Победителей 23/1, комн. 812
г. Минск
Республика Беларусь
220004
Свидетельство о государственной регистрации
№ 1 от 12 сентября 1996 года,
УНП 101143603

Исх. номер 04-03/03/521

**Аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности
Закрытого акционерного страхового общества "Белнефтестрах" за 2010 год**

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности Закрытого акционерного страхового общества "Белнефтестрах" (далее - Предприятие), состоящей из бухгалтерского баланса на 1 января 2011 г. (форма 1-страховщик), отчета о прибылях и убытках (форма 2-страховщик), отчета об изменении капитала (форма 3-страховщик), отчета об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности (форма 4-страховщик), отчета о движении денежных средств (форма 5-страховщик), отчета о платежеспособности (форма 6-страховщик), отчета о размещении и инвестировании страховых резервов, минимального размера уставного фонда (форма 7-страховщик), приложения к бухгалтерскому балансу (форма 8-страховщик) и пояснительной записки за 2010 год. Сравнительная информация в бухгалтерской отчетности подготовлена на основании данных бухгалтерской отчетности предприятия за 2009 год, которая была проверена другой аудиторской организацией, аудиторское заключение которой датировано 25 февраля 2010 года, и содержит безусловно положительное мнение.

Ответственность руководства относительно бухгалтерской отчетности

Ответственность за подготовку и объективное представление бухгалтерской отчетности в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь несет руководство Предприятия. Ответственность руководства Предприятия заключается в разработке, внедрении и поддержании системы внутреннего контроля, относящейся к подготовке и объективному представлению бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных мошенничеством либо ошибкой; а также в выборе и применении соответствующей учетной политики и определении оценочных значений, адекватных текущим обстоятельствам.

Ответственность аудиторов

В наши обязанности входит выражение мнения о бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита.

Мы провели аудит в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь и Международными стандартами аудита, если они не противоречат названным требованиям. Эти стандарты и требования обязывают нас соответствовать этическим требованиям и планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить разумную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение процедур для получения аудиторских доказательств по суммам и раскрытиям, представленным в бухгалтерской отчетности. Отбор процедур проводится на основании суждений аудитора, включающих оценку риска наличия существенных искажений в бухгалтерской отчетности, вне зависимости от того, явилось ли их причиной мошенничество или ошибка. При оценке данного риска аудитор рассматривает работу системы внутреннего контроля, относящуюся к подготовке и объективному представлению бухгалтерской отчетности Предприятия, в целях разработки соответствующих аудиторских процедур, но не в целях выражения мнения об эффективности работы самой системы внутреннего контроля Предприятия. Аудит также включает в себя оценку приемлемости используемой учетной политики, обоснованности оценочных значений, сделанных руководством Предприятия, и оценку общего представления бухгалтерской отчетности.

Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства обеспечивают достаточные и надлежащие основания для выражения нашего аудиторского мнения.

Аудиторское мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность достоверно отражает во всех существенных отношениях финансовое положение Закрытого акционерного страхового общества "Белнефвестрах" по состоянию на 1 января 2011 г., результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год, в соответствии с требованиями законодательства Республики Беларусь, касающимися подготовки бухгалтерской отчетности.

Шкодин Александр Николаевич
Директор

Каменко Светлана Васильевна
Менеджер по аудиту

28 февраля 2011 года

г. Минск, Республика Беларусь

Частное предприятие "БДО"

Свидетельство о государственной регистрации
выдано Минским горисполкомом 17.11.2010, УНП 190241132